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PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

Dana 12.12.2022. godine zaprimio sam riješenje Naslova od 01/12/2022 godine te se u ostavljenom roku 

očitujem na podnesak stečajnog vjerovnika Hrvatsko društvo skladatelja od 29.studenog 2022. godine odnosno o 

prijavi tražbine istog vjerovnika. 

 

Iz dostavnicve koja se dostavila uz prilog dopisa stečajnog vjerovnika Hrvatsko društvo skladatelja doista je 

vidljivo kako je ista upućena na moju adresu (Medulin, Fucane 1A) u roku ostavljenom za prijavu tražbine. 

 

Međutim, skrećem pozornost kako potpis na navedenoj dostavnici nije moj potpis. Također istaknut je pečat 

„OPUNOMOĆENIK“, a u poštanskom uredu u Medulinu nemam opunomoćenika. Navedenu prijavu tražbine 

nisam zaprimio, a niti sam potpisao dostavnicu, a niti imam punomoćnika koji bi mogao poptisati dostavnicu. 

Očigledno se stoga radi o određenom propustu pružatelja poštanskih usluga, a koji propust se obvezujem 

istražiti. 

 

Obzirom da u vrijeme sačinjavanja tablica prijavljenih tražbina predmetu prijavu nisam imao, istu nisam niti 

mogao ispitati. Međutim, smatram da propust pružatelja poštanskih usluga ne može biti na štetu stečajnog 

vjerovnika, obzirom je pismeno upućeno na ispravnu adresu unutar vremena za prijavu tražbine. 

 

Stečajni upravitelj stoga izjavljuje kako priznaje tražbinu stečajnog vjerovnika Hrvatsko društvo skladatelja iz 

Zagreba, Berislavićeva 9, OIB: 56668956985 u iznosu od 386,13 kuna u cijelosti kao tražbinu drugog višeg 

isplatnog reda.  

 

U prilogu se dostavljaju dopunjene tablice prijavljenih i osporenih tražbina na način da pored dosad utvrđenih (i 

osporene) tražbine uvrštena tražbina stečajnog vjerovnika Hrvatsko društvo skladatelja iz Zagreba, Berislavićeva 

9, OIB: 56668956985 u iznosu od 386,13 kuna, koja je poslana unutar predviđenog roka. 

 

 

 

U Medulinu, 14.11.2022. godine 

Stečajni upravitelj 

Vladimir Veljović, univ.spec.iur. 
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